no

7
61,7: (14,42 — 13,74) - 1,5) + 63,163:7,61.

8.

9.

JK3aMeHAllMOHHAsA padoTa no MareMaTtuke B 5 «b» ki1acce
JleMOHCTPALMOHHBIN BAPUAHT
Yacte 1

Oxpyrimth 45,735 10 COTBHIX.

9 ( 11 2)
3anuIudTe B BUIE CMEIIAHHOTO YKCIIa 3Hayenue Beipakenus 10 \ 129
3anuummTe Kakyto-HUOYIb TECATUYHYIO APOOb, pACIIONIOKEHHYIO MeX Ty yuciamu 21,5
u 21,6. OTBeT 3anMIIKTE C IBYMS 3HAKAMH IOCJIE 3aIATOM.

5
Ha oropone coOpaiu 42 Kr orypiioB u ~ BCEX OTYPIIOB 3aCOIHIIH. CKoJIbKO

KWJIOTpaMMOB OI'ypaoB OCTAaJINCh CBEXHUMH?

Pemute ypaBHeHue:
(x+8,6)0,4=4,92

B MarasuHe mpoJaeTcs HECKOJBKO BHIOB

TBODOTa B pasMUHBIX YIAKOBKAax M 1o | NAKOBKa Ilena 3a ynmakoBKy

pasnnuHoi neHe. KakoBa HauMeHbIIas 1eHa 3a 200 T 52 py6

KUJIOIPaMM TBOPOI'a CPEAN JAHHBIX B TaOIMIIE '

BUJIOB? 250 62 pyo.
300 75 pyo.

Haitgure 3HaueHNE BBIPAXKEHUS: 200 1 85 py6

B 3anucu uétHoro Tpéx3HauHoro yucia kaxaas u3 uudp 4, 1 u 3 BcTpedaercs oguH
pa3. 3anuimTe HauOoJIbIlIee TAKOE YHUCIIO.
Haiimute 00béM KOpoOKM, uMeroIield (GopMy NPsIMOYTOJBHOTO Mapajuieenuneaa.

12 em

OTBeT naiiTe B cM°. 15 om

Yacts 2.

10.Baps yTpoM BhIIILIA U3 JOMa | TTOIUIA B KOy CO CKOPOCThIO 60 METPOB B MUHYTY.

Uepes 2 MunyTHI Belien 3a Hel Boitien e€ opat Komst co ckopocthio 90 MeTpoB B
MuHYTY. Uepes Heckonbko MuHyT Koust nornan Bapro. Uepes ckonbko munyT Kouist
nordan Bapro? 3anuiiure pemeHue U OTBET.

11. AxBapuyMm, uMeromuii GopmMy MpMOyTOIHHOTO MapaljIe/IeHUIe /1a, U3TOTOBIICH U3

ST OJIMHAKOBBIX KYCKOB CTEKJIa, 001el miomaaso 12 500 cm?. CKOJTBKO JIATPOB
BOJIbI OTPEOYETCS VISl 3aMIOJIHEHUS JOBEPXY TPEX TAKUX K€ aKBAPUyMOB?

12.bwuio 7 nuctoB Oymaru. HekoTopble n3 HUX pa3pe3aiu Ha 7 4acTel, MOTOM HEKOTOphIE

elé pa3pe3alii Ha 7 4acTen, U TaKUEe JICUCTBUS ITOBTOPUIIA HECKOJIBKO pa3. Morio iu B
pesynbrare nmonyduthes 1 000 muctoB Oymaru?



